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【校訓】立志 <誰かのために何かができる素敵な人に>

［学校教育目標］未来をつくり、社会を支えていく

高い志をもった子どもの育成

２学期最終号です｡頑張った子どもたちに拍手！楽しい冬休みを！

ご協力ありがとうございました。
2022

学校評価ｱﾝｹｰﾄの結果概要

＜考察＞ ★「学習指導」のキーワードを「学び合い」として、指導の充実を図ってきました。

①(項目 1・2)めあて達成に繋がる｢学び合い(話合い)｣の量的確保と内容の充実を目指してきました。
児童にも充実感があり、保護者の皆様にも、児童の頑張りが伝わっていると感じました。

②(項目 3~5)授業のはじめに「めあて・課題」を明示し、終末では｢まとめ｣｢振り返り｣を行い、児童が
成果を実感できるようにしてきました。児童の反応から、各学年での徹底度の高さを感じました。

③(項目 6)授業態度は良好で、意欲は高いと思います。姿勢や聞き方の指導を継続していきます。

保護者アンケートの回収率は８７．１％でした。非常に高い数値と思います。ご協力に深く感謝申

し上げます。結果とご意見を真摯に受け止め、改善を図ると共に、今後も適切な情報発信に努めます。

★結果のまとめ①（保護者アンケート・質問項目１～６）※◎と備考欄の数字は、評価(４点満点)の平均値

児童
質問項目 評 ４年 ５年 ６年 質問項目 評 保護者 備考

授業では，学級の友達と ４ ７９％ ７９％ ８３％ 自分の子どもは，授業 ４ ３４％ 保護者平均

1 の間で話し合う活動を行 ３ ２１％ ２１％ １７％ 1 で子ども同士で話し合 ３ ５６％ R4(3.22)
っている。 ２ ０％ ０％ ０％ う活動をよく行ってい ２ ９％ R3(3.22)
◎児童評価平均 3.80 １ ０％ ０％ ０％ ると思う。 １ ２％ R2(3.16)
授業で友達と話し合うこ ４ ６７％ ４６％ ６６％ 授業で，子ども同士で ４ ４４％

2 とが，問題（課題・めあ ３ ２８％ ５１％ ３２％ 2 話し合うことが，問題 ３ ４９％ R4(3.38)
て）の解決に役立ってい ２ ５％ ３％ ２％ (課題・めあて)の解決 ２ ６％ R3(3.42)
る。 ◎ 3.56 １ ０％ ０％ ０％ に役立っていると思う。１ ０％ R2(3.42)
授業では，めあてや課題 ４ ８４％ ７２％ ６６％ 自分の子どもは，授業 ４ ３０％

3 をもって取り組んでい ３ １２％ ２８％ ３２％ 3 でめあてや課題をもっ ３ ５６％ R4(3.16)
る。 ２ ２％ ０％ ２％ て取り組んでいると思 ２ １２％ R3(3.21)

◎ 3.71 １ ２％ ０％ ０％ う。 １ １％ R2(3.15)
授業では，学習活動を振 ４ ８４％ ６４％ ５６％ 自分の子どもは，授業 ４ ３０％

4 り返る活動を行ってい ３ １４％ ３６％ ３７％ 4 の最後に学習の振り返 ３ ４８％ R4(3.05)
る。 ２ ２％ ０％ ７％ りをしていると思う。 ２ １９％ R3(3.05)

◎ 3.65 １ ０％ ０％ ０％ １ ３％ R2(2.97)
自分たちで課題をつくった ４ ８４％ ４４％ ３７％ 子どもは自分で課題やめ ４ ２９％

5 り，考えて解決する学習を， ３ １６％ ５１％ ５４％ 5 あてをつくったり，自分 ３ ５８％ R4(3.15)
半分ぐらいの授業で行って ２ ０％ ５％ ９％ たちで考えて答えをつく ２ １１％ R3(3.24)
いる。 ◎ 3.50 １ ４％ ０％ ０％ ったりしている。 １ １％ R2(3.18)
わたしは（ぼくは），着 ４ ７％ １８％ １２％ 自分の子どもは，着席，４ ２１％

7 席，授業の準備，話し方，３ ５６％ ５４％ ５６％ 6 準備，話し方，聞き方， ３ ６４％ R4(3.13)
聞き方がしっかりできて ２ ２８％ １５％ ２９％ 返事がしっかりできて ２ １４％ R3(3.26)
いる。 ◎ 2.71 １ ９％ １３％ ２％ いると思う。 １ １％ R2(3.21)


